



中原网心通桥民意排行榜(2月1日~7日) 豫州行网上购票为何增加服务费?



网络行政路 民意直通车

“豫州行网上购票现在增加了2元服务费,有什么依据吗”“融创象湖一号三期房本迟迟不给办”“金田路汇泉城1号院与2号院之间的路灯不亮”……过去一周(2月1日~7日)这些“心通桥”的热帖,相关部门是如何回复的?各县(市、区)回复情况如何?哪些帖文网友还在期盼回复?

您有诉求,我来督办

噪音扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可通过以下方式获得帮助。



扫码下载
“心通桥”客户端

一周热点话题

1.网友反映:用豫州行网上购票增加了2元服务费,有什么依据吗?

郑州交通运输集团公司回复:收费用于补偿平台运营成本。

经核实,河南金象客运信息服务有限公司为给用户提供更好的联网购票服务,自2021年1月18日起,通过豫州行小程序购的汽车票收取联网售票服务费。服务费包含技术接入费、支付手续费、短信通知、平台运营以及设备维护等费用;如出票失败,自动退还至原支付账户;服务费发票为电子发票,可在订单详情页面自行申请开票。

服务费收费标准:0~10元(含10元),不收取服务费;10~100元(不包含10元,含100元),收取2元服务费;100元以上(不包含100元)收取3元服务费。

2.网友反映:融创象湖一号三期房本迟迟不给办

郑东新区回复:督促开发商尽快完善手续提交申请。

据了解,目前该小区在郑东新区不动产分中心有序办理首次转移登记,不动产登记手续尚未提交申请。已督促开发商尽快完善相关手续,待其提出登记申请后,按照相关业务登记流程快速为该小区办理不动产权证书。

3.网友反映:金田路汇泉城1号院与2号院之间的路灯不亮

中原区柳湖办事处回复:因近期路灯经常跳闸,电力公司正在对箱变和线路进行检测。

网友盼回复

1.幸福滨水家园南院夜间工地施工扰民(2020年9月23日发帖至经开区)

2.农业路沙口路美好城邦周边道路问题(2020年9月1日发帖至郑州市自然资源和规划局)

3.民安北郡三期成立业主委员会为什么那么难(2020年8月14日发帖至惠济区)

督办员回访

铁道京广家园小区的东北角有铁皮围着垃圾未清理

心通桥督办员回访:垃圾已清理。2020年12月24日,网友“兔子先生”在心通桥上发帖,反映二七保全东街铁道京广家园小区的东北角,邻近铁路线路铁皮围墙内存放了大量废品垃圾,希望解决一下。收到网友反映后,福华街街道办事处回复称,关于二七区保全街铁道京广家园小区东北角邻近铁路线路铁皮围墙内存放废品垃圾问题,已经通知相关部门及时清理。

2021年2月4日心通桥督办员到现场回访,铁皮围墙内现在摆放的是施工材料并覆盖防尘网,垃圾已清理。

春节前,圣三一外语 向市儿童福利院捐赠“爱心饺”

春节临近,为了让福利院的孩子们感受到社会大家庭的温暖,过一个快乐祥和的节日,2月9日上午,郑州市金水区圣三一外语培训学校校长郭腾、周贵娥等一行8人,来到位于西四环附近的市儿童福利院,给孩子们送来了价值近万元、在知名企业新鲜采购的50箱速冻灌汤和素馅饺子,用实际行动践行公益事业、关爱社会困难群体。



据介绍,郑州市儿童福利院是国家民政部首批“蓝天计划”资助项目,于2008年正式开园,现有孤残儿童千余名,教职工400余名。临近春节,因放假儿童福利院人手不够,无法现包饺子,为了让孩子们在除夕夜吃上热腾腾的饺子,该福利院近日向社会发出了募捐倡议。在得知福利院急需饺子的消息后,金水区圣三一外语培训学校紧急商定,并安排工作人员迅速采购,不到1天就完成了从购买到捐赠的公益爱心之举。

按照国家防疫要求,上午10时30分,本次爱心公益活动仅在郑州市儿童福利院大门口举行了简单的交接仪式。市儿童福利院拓展科科长李小燕向周贵娥现场颁发了写有“感恩的心,感谢有你”的爱心卡一张并合影留念。李小燕说:“感谢圣三一外语对福利院孤残儿童的关爱和关心,大年二十八这个时间点还能想着这里的孩子们,很难得,谢谢你们!”

“作为专注中小学生学习英语的教育机构,教好孩子是我们的目标,回报社会是我们的宗旨,力所能及地为福利院的儿童做点事情,我们感到很欣慰!”周贵娥表示,等到疫情稳定抑或散去时,会组织学校的师生再次到福利院和这里的孩子们进行互动、交流、学习,让他们再次感受到社会大家庭的温暖和快乐。

活动最后,郭腾代表学校专门录制视频向福利院工作人员和孩子们送去了新春祝福,祝他们“新春愉快,牛年大吉,万事如意!”

多年来,关注社会公益事业、关爱社会困难群体,一直是圣三一外语的优良传统。校内开展多场公益课堂让学生受益,校外对口帮扶扶沟实验小学建立“梦想书屋”,捐赠图书2000余册,同时建立教师创业孵化平台,帮助大学生创业就业。



只要口罩戴得好 就没人知道 你今年胖了多少斤

科学佩戴口罩 注重咳嗽礼仪

中央文明办 宣